



ပာလောင်ပြည်နယ်လွတ်မြောက်ရေးတပ်မတော်
Palaung State Liberation Front



中央委员会在德昂地区顺利召开半年工作总结会议

声明号（7\2017）

- 1, 2017 年 7 月 27 日至 30 日，崩龙邦解放阵线 PSLF/TNLA 中央委员会在德昂地区，德昂民族解放军 TNLA 总部顺利召开半年工作总结会议，会议中有中央委员会，候补委员会，工作组织部和军队干部等共计（45）名参加。
- 2, 此次会议，中央委员会根据目前的缅甸政治情况和军事情况进行讨论。为了能与缅甸政府进行协商谈判，我们还是决定紧密地跟随缅北民族武装兄弟组建的联邦政治谈判协商委员会-FPNCC 的立场。同时我们也时刻准备着以政治谈判的方式来解决政治问题。
- 3, 大会严重谴责了缅军在第二次 21 世纪彬龙大会结束后为了让内战更加激烈而对各地方进行大规模军事打击、虐待当地居民以及侵犯人权等各种残暴行为。因为，缅军这样残暴的军事行为只会让内战战火燃烧的更加猛烈。
- 4、中央委员大会认为：民盟政府应该有责任地制止缅军的军事打击，改变政治局势，从新研究全国和平进程以及民族和解的路线，然后和全国人民一起勇敢地共同面对目前的政治问题。
- 5、缅军在德昂地区利用各种军事压力和政治限制对待当地百姓，因此，我们德昂民族解放军在会议中表示，为了我们德昂民族的政治目标，我们会与德昂地区的人民一起共同努力。

中央委员会
崩龙邦解放阵 -PSLF
德昂民族解放军 -TNLA
日期：2017 年 8 月 7 日

